Разработка открытого урока

по немецкому языку  
на тему: «Ich und meine Familie».

Составила преподаватель немецкого языка ТОГБПОУ « Уваровский химико-технологический колледж» города Уварово Тамбовской области
 Абрамова И.В. 

Цель: Обобщающее повторение пройденного материала в игровой форме с использованием языковых и речевых игр,кроссвордов.
Воспитательные задачи: воспитание любви к родителям, к близким людям, родственникам. Воспитание активности в решении коммуникативных и познавательно - поисковых задач.

Развивающая задача: развитие интеллектуальных способностей (память, мышление, воля, эмоции…) Практическая задача: формирование коммуникативных умений и речевых навыков, обеспечивающих познавательно - коммуникативные потребности учащихся. 

         Основная, т. е. стержневая задача, это: повторение и обобщение пройденного материала по теме, употребление лексических и грамматических структур.

Задачи:

1. Совершенствовать речевые умения учащихся на основе обобщения и систематизации изученного материала и действий с ним.

2. Автоматизировать употребление изученных речевых образцов, используя личные местоимения.

3. Употребление знакомых лексических и грамматических структур в различных ситуациях.

Оборудование:  предметные картинки.

Ход урока

I.Начало урока. Guten Tag liebe Kinder!Heute ist der…(называется число и месяц ). Heute ist …(называется день недели ).Sind alle da? Ja, gut.

Das Thema der Stunde heiBt : « Ich und meine Familie ». Heute wiederholen wir die Worter zum Thema «Ich und meine Familie». Jeder zeigt seine Familienfotos und erzahlt kurz uber seine Familie. Heute werden wir spielen , deutsch spreсhen.

II. Zuerst wiederholen wir die Worter zum Thema « Ich und meine Familie ».Hort zu und sprecht nach! Alle im Chor bitte!
III. Wir spielen!

Игра «Пять слов». Цель: закрепление лексики по теме. Ход игры: пока обучаемый из одной команды считает до пяти, представитель второй команды должен назвать пять слов по данной теме. Участник, не справившийся с заданием, выбывает из игры.

Игра «Слово». Цель: активизация изученной лексики. Ход игры: команды получают наборы карточек с буквами. Преподаватель произносит слово; обучаемые, у которых находятся составляющие его буквы, должен составить из карточек слово. Итоги подводятся после того как составлено несколько слов. Lies bitte!

Kennst du die Familie? ( Знаешь ты семью?)
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Игра: «Wer ist der beste Freund vor Herr Lexikon?»

а) На доске записаны слова (существительные без артиклей), нужно  за минуту расставить артикли.

GroBmutter, GroBvater, Opa, Oma, Mutter, Vater ,Bruder ,Tochter,Sohn ,Mann, Frau, Kind, Familie, Tante,  Schwester, Onkel …

б) Каждой команде выдаются большие карточки с существительными без артиклей и три больших конверта с артиклями «der», « das», « die». Нужно распределить за определённое время карточки по конвертам.

в)Kreuz den richtigen Artikel ein.(отметь крестиком правильный артикль.)
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Задание: Соедини правильно.Ordne richtig zu. 
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Задание: Die Familie

Sucht in dieser Tabelle versteckte Worter zum Thema  «Die Familie». Ihr konnt horizontal und vertical finden.
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Игра. Lesen wir welche Buchstaben fehlen hier?

1.V♥te♥

2. To♥♥ter

3. Mut♥♥♥

4. ♥m♥

5. O♥♥

6. B♥u♥er

7. So♥n

8. Sch♥es♥er

IV.Wir arbeiten weiter. 
Кроссворд по теме « Семья-Die Familie»

												 

			
				 

			 

	 

	 

	 

	 

	 

			
	 

	 

	 

	 

								 

			
				 

								 

		 

	
				 

								 

		 

	
	 

			 

			 

	 

	 

			 

		 

	
	 

			 

			 

			 

	 

	 

	 

	 

	 


	 

	 

	 

	 

	 

		 

					 

		 

	
	 

					 

	 

	 

	 

	 

		 

			
	 

									 

		 

			
	 

			 

	 

	 

	 

	 

	 

	 

	 

	 

			
	 

			 

						 

					
	 

	 

	 

	 

	 

	 

	 

			 

					
	 

			 

				 

	 

	 

	 

	 

	 

		
	 

														

	


V.Проектная работа.  Und jetzt unser Projekt.

Jeder zeigt seine Familienfotos und erzahlt kurz uber seine Familie.

Das bin ich. Ich bin…. Jahre alt. Ich lerne Deutsch. Ich bin fleiBig. Ich arbeite viel.

Das ist meine Mutter. Meine Mutter heiBt …. Sie ist …Jahre alt. Sie ist Hausfrau 

Von Beruf.

Das ist mein Vater. Mein Vater heiBt … Er ist… Jahre alt.Er ist….

(Учащиеся говорят о всех членах семьи).

Ich bin ich

Ich heiBe… . Ich bin …Jahre alt. Meine Haare sind hell. Meine Augen sind blau. Ich bin…m groB und …kg schwer. Ich wohne in…. Ich habe noch… . Er | sie heiBt… . Er | sie ist schon… Jahre alt. Ich spiele gern mit Puppen. Ich laufe gern rollschuh. Klettern ist mein liebster Sport. Ich habe eine Katze. Sie heiBt… . Sie is ganz Schwarz. Ich habe einen Hund. Er heiBt.. .Er ist noch klein, aber er wird spatter groB sehr groB. Sein Fell ist weiB, schneeweiB und weich. Meine Hobbies sind FuBballspielen und Briefmarken sammeln. Mein Geburtstag ist der…Januar.. .

Оформление коллажа «Моя семья». Я представляюсь (каждый ребёнок самостоятельно оформляет коллаж, используя фотографии, рисунки). Подготовленные дома коллажи вывешиваются после их обсуждения в классе. Основные пункты, представленные в коллаже: Моё имя, имена моих родителей, сестёр, братьев. Возраст. Профессии моих родителей.

( Можно использовать и другие задания. Задание. Нарисуй дома родословное дерево своей семьи, принеси его в класс и расскажи друзьям о своей семье.

 Задание. Учащимся раздаются листочки с нарисованным родословным деревом. Надо вписать имена членов своей семьи и рассказать о ней. Trag die Namen die Familienmitglieder ein.)
VI. Заключительный этап урока. Подведение итогов  урока.   Ihr habt sehr gut gearbeitet. Danke. Die Stunde ist zu Ende. 

Auf Wiedersehen!
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